

Larissa Sultan's beach 4* (4*)

Opis smeštaja

Larissa Sultan's beach 4*

Lokacija: Udaljen je oko 8km od centra Kemera, oko 60km od centra Antalije i 65km od aerodroma Antalija. **Opšti podaci:** Hotel je izgrađen u orijentalnom stilu, ima ukupno 150 smeštajnih jedinica. U sklopu hotela nalazi se glavni restoran (Saray), bar na plaži (služe se bezalkoholna pića), bar na bazenu i bar u lobiju. Za decu postoji izdvojen deo u bazenu. **Plaža:** Hotel je udaljen 100m od peščano-šljunkovite plaže, upotreba ležaljki, suncobrana i peškira se ne naplaćuje. **Smeštaj:** Sve sobe su opremljene klimom, TV-om, fenom, telefonom, sefom i mini barom. **Plaća se:** room service, mini bar, telefon, sef i ostalo van koncepta. **Hrana i piće:** Usluga u hotelu je All inclusive - doručak, ručak, večera (samoposluživanje, izbor više jela prema hotelskim pravilima), kafa i čaj u podne, užina u određeno doba dana, lokalna alkoholna i bezalkoholna pića. **Plaća se:** piće u diskoteci, sveže ceđeni sokovi, uvozna pića i ostalo van koncepta. Hotel ima pravo da promeni detalje usluge u zavisnosti od sezone (vreme, sadržaj....). **Ostali sadržaji:** Servis za pranje veša, fax, doktor, internet cafe, frizer. **Sport i zabava:** Otvoreni bazen sa izdvojenim delom za decu, bilijar, disco, stoni tenis, večernje animacije. **Plaća se:** škola ronjenja, sportovi na vodi i ostalo van koncepta. **Spa & wellness:** Tursko kupatilo, sauna, jacuzzi i fitness centar. **Plaća se:** masaže, tretmani lica i tela i ostalo van koncepta. Napomena Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.

Sadržaji

Internet, Televizor, Bazen, Klima uređaj, Sef, Wellness & Spa,

Način usluživanja

- ALL

Lokacija

- Udaljenost od centra: 8 km
- Udaljenost od plaže: 100 m